
 
   Sdružení podnikatelů, neziskových organizací a samospráv na území  
   Adamova, Borku, Hluboké nad Vltavou, Hosína, Hrdějovic, Hůr, Hvozdce, 
   Chotýčan, Jivna, Libína, Libníče, Lišova, Rudolfova, Ševětína, Štěpánovic, 
   Úsilného, Vitína a Zvíkova. 

                 
  

 

 
 
 

Místní akční skupina Hlubocko - Lišovsko o.p.s.,  
zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Českých Budějovicích, oddíl 0, vložka 101, IČ: 260 83 426, 
sídlo: Masarykova 1, 373 41 Hluboká nad Vltavou, 
telefon: 387 965 104, fax: 386 350 746, e-mail: info@mashl.cz, web: www.mashl.cz   

 
   

České Budějovice 24. června 2008 

Ve středu 18. června proběhl závěrečný seminář projektu s názvem Vývoj nových modulů dalšího profesního 
vzdělávání regionálních manažerů, který ukončil roční vzdělávání zástupců obcí, nestátních neziskových 
organizací, vzdělávacích a poradenských agentur, zaměstnanců a dalších cílových skupin. Pilotní ověření 
projektu potvrdilo přínosy pro cílové skupiny, kterými jsou „participace na vzdělávacím systému, zvýšení 
absorpční kapacity Jihočeského kraje, zvýšení kompetencí a kvalifikací cílových skupin, zlepšení jejich pozice na 
trhu práce, což v konečném důsledku přispěje k celkovému trvale udržitelnému rozvoji Jihočeského kraje,“ 
uvedla Barbora Vlková, z Místní akční skupiny Hlubocko – Lišovsko, o.p.s., která projekt realizuje díky dotaci z 
Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů.  
 
„I p řes oficiální ukončení budou pokračovat aktivity, které by měly vést k zavedení principů projektu do praxe ve 
všech regionech České republiky,“ doplňuje Jan Šmidmayer, místopředseda správní rady, a dodává: „výstupy 
projektu budou nabídnuty všem krajům a dalším organizacím, jako například mikroregionům, místním akčním 
skupinám, regionálním radám apod., které budou moci na jejich základě řídit svůj vlastní systém. V optimálním 
případě na tento námi vytvořený a pilotně ověřený projekt naváží i ostatní kraje v České republice.“ 
 
Veškeré další informace lze nalézt na internetové adrese Místní akční skupiny Hlubocko – Lišovsko: 
www.mashl.cz. Zájemci o bližší informace mohou kontaktovat manažerku projektu Barboru Vlkovou na 
telefonním čísle 386 353 242 nebo e-mailem barboravlkova@centrum.cz. 


